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Ata SUB-IQ/COORD.GOV.LOCAL Nº 124092169

São Paulo, 17 de abril de 2025.

ATA DA REUNIÃO MENSAL DO DIA 12 DE MARÇO DE 2025 DO CONSELHO
MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E

CULTURA DE PAZ - CADES SUB-IQ.
 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, (12/03/2025), sob a
Coordenação da Sra Elaine Cristina Morais Delfino, representante do Poder Público, sob a
Coordenação da Sra. Kátia Molina, representante da Sociedade Civil; Srª Rute Siqueira dos Santos –
Secretária Executiva da Sociedade Civil, compondo a mesa de trabalhos, realizou-se a 3ª
Reunião Mensal Ordinária do CADES da SUB-IQ do ano de 2025, com primeira
chamada às 10hs e a segunda chamada às 10h20, com a seguinte Pauta:

ORDEM DO DIA:

1. Abertura da Reunião pela Srª Elaine Cristina Moraes Delfino – Coordenadora Geral do
CADES pelo Poder Público e a Srª Kátia Molina – Coordenadora CADES da Sociedade
Civil, e a Srª Rute Siqueira dos Santos – Secretária Executiva da Sociedade Civil, que
agradeceram a presença de todos os presentes na Reunião Ordinária Mensal do CADES-
IQ.

2. A Srª Kátia Molina – Ex-Coordenadora da Sociedade Civil do CADES, agradeceu o
trabalho desenvolvido com o Conselho, pois tomou posse na Secretaria do Verde,
disponibilizando o cargo para os demais conselheiros do CADES-IQ. Neste ato, foi
realizada a Eleição com votação aberta para eleger candidatos para assumir o cargo de:
Coordenador(a) da Sociedade Civil

3. A Sra. Ivaldina se absteve, e não candidatou-se para Coordenadora da Sociedade Civil.
Mencionou que na gestão anterior do CADES, já esteve a frente como Coordenadora e
não recebeu apoio do Poder Público da Subprefeitura de Itaquera. Ela disse, que
estará disponível para ajudar e colaborar em todas as ações propostas, inclusive no
apoio integral ao Projeto da Srª Elvira Feola, de revitalização e reciclagem.

4. A Srª Rute Siqueira, apresentou a sua candidatura e por votação unânime, assumiu o
Cargo de Coordenadora da Sociedade Civil do CADES-IQ – mandato 2024/2026. E no
presente ato, disponibilizou o seu cargo de Secretária Executiva do CADES-IQ. O
Conselheiro Vinicios colocou-se a disposição para auxiliar a Conselheira Rute na
Coordenação.

5. O Sr. Gilberto Roque da Silva Pereira, apresentou a sua candidatura e foi eleito por
unanimidade pelos Conselheiros, passando a assumir o cargo de Secretário Executivo
do CADES-IQ, mandato 2024/2026.
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6. A Conselheira Ivaldina, solicitou que a comunicação venha ser ampla e efetiva, para
todos os conselheiros do CADES-IQ. E mencionou ainda, que os Projetos de Plantio,
Revitalização e Bosque, devem envolver a participação da Comunidade local, para
auxiliar na continuidade e manutenção dos projetos realizados. Ressaltou também,
que na penúltima reunião do CADES de 2024, realizou um abaixo assinado para levar
na Secretaria do Verde, a fim de solicitar verba para ações do CADES-IQ, como: Verba
para locomoção/ transporte, custo de palestras, material de apoio, cartilhas
educativas, crachás e demais ações propostas pelo Conselho.

7. O Conselheiro Gilberto Roque da Silva Pereira, mencionou que precisamos aguardar o
Plano Municipal, para aprovarmos o Plano de Trabalho do CADES-IQ. Sem o Plano
Municipal, será inviável a aprovação do referido Plano de Trabalho de Itaquera.

8. A Sra. Kátia Molina e demais conselheiros que participaram da visita técnica, deram
um retorno referente o espaço cedido pela Sub-IQ para Sede do CADES-IQ, na Rua
Lagoa Salgada – Itaquera (Ponto de encontro: Términal de ônibus de Itaquera). A
área é estruturada, porém precisa de banheiro e água. Atualmente a limpeza é
mantida pela Sub-IQ, que terá que ser analisado se a mesma manterá o serviço de
limpeza para o Cades. Foi dada a sugestão de utilizar o Pedala, que esta sob a
responsabilidade do Serginho; porém A Coordenadora Elaine, mencionou que o espaço
está com muitos materiais, bicicletas, e seria necessário um trabalho conjunto para
limpeza, organização e a retirada de materiais do Seginho, que poderia causar um
certo desconforto.

9. Os Conselheiros não decidiram o espaço ideal para Sede do CADES-IQ, e ficaram de
manter diálogo com Rafael Limonta – Subprefeito de Itaquera.

10. O Conselheiro Gilberto Roque da Silva Pereira, mencionou que a Ação integrada da
Sub-IQ, GCM e Polícia Militar, realizada para a limpeza e retirada de 30 barracos da
Rua Ítalo Ozoni, foi um sucesso durante 02 dias, posteriormente, 08 novos barrracos
ja foram montados no mesmo espaço. Que infelizmente é como “enxugar gelo”.

11. A Conselheira Ivaldina, apresentou várias demandas, que foram solicitadas por
Munícipes para o CADES-IQ. O Conselheiro Vinícios ajudou nos encaminhamentos via
156 com abertura de Protocolos.

12. Ficou estabelecido na Reunião, algumas ações integradas do CADES-IQ e
Subprefeitura de Itaquera, sendo:

· 14/03/25 – Ação na Rua André Cavalcanti – Saída Carro da Sub-IQ às 08hs
– Elaine; Kátia; Vinicios e Rute;

· 15/03/25 – Ação de Plantio e Revitalização Jacú-Pêssego – Saída Sub-IQ às
08hs - Elaine; Kátia; Vinicios e Rute;

· 15/03/25 – UMAPAZ – Encontro dos CADES Regionais: Ivaldina, Elvira,
Anaximandro

· 15/03/25 – Encontro da Saúde: Gilberto

· 15/03/25 – 22ª Conferência Municipal da Saúde: Marlene, Kátia, Leila, Caio

 

13. E nos agradecimentos finais, a Sra Elaine Cristina e a Sra. Kátia Molina, realizaram
uma homenagem à Dna. Ivaldina, por ser a Conselheira precursora do CADES-IQ, que
foi presenteada pelos Conselheiros com um arranjo de Planta, confeccionado pela
Conselheira Elvira Feola. Registramos o momento com a nova composição do
Conselho, com a Coordenadora Rute Siqueira e o Secretária Gilberto Roque. Sem
mais, convidamos à todos para a próxima Reunião Ordinária, a fim de, praticarmos a
participação ativa, o desenvolvimento sustentável e a cultura de Paz!

05/06/2025, 14:53 SEI/PMSP - 124092169 - Ata

https://sei.prefeitura.sp.gov.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=procedim… 2/3



 
Representantes do Poder Público:
Elaine Cristina M. Delfino – Coordenadora do CADES-Sub-IQ

Coordenadora Geral:
Elaine Cristina Morais Delfino

 
Conselheiros Titulares Presentes e Representantes da Sociedade Civil:
Rute Siqueira dos Santos - Coordenadora da Sociedade Civil
Vinicios de Oliveira - Titular
Elvira Feola - Titular
Ivaldina Ferreira Veloso Felix - Titular
Anaximandro Veloso Felix - Titular
 
Conselheiros Titulares Ausentes e Representantes da Sociedade Civil:
Izilda Alvarez – Secretária Executiva Poder Público – Ausência Justificada
Caio C. Vilela de Jesus – Coodenador Adjunto - Ausência Justificada
Leila Zum – Secretária Suplente - Ausência Justificada
Roseli Alves dos Santos - Ausência Justificada
 
Conselheiros Suplentes Presentes e Representantes da Sociedade Civil:
Gilberto Roque da Silva Pereira - Secretário Executivo
 
Conselheiros Suplentes Ausentes e Representantes da Sociedade Civil:
Marlene Romão Neves - Ausência Justificada
Eliana de Santana - Ausência Justificada
Diogo Moura dos Santos - Ausente sem justificativa
Eliane de Araujo Rodrigues - Ausente sem justificativa
André Luiz da Cruz - Ausente sem justificativa
 
 

Esta Ata de Reunião Mensal do CADES Regional da SUB-IQ – Mandato 2024/2026, foi por mim
transcrita, sem mais a declarar.
 
São Paulo, 17 de abril de 2025.
 
 
RUTE SIQUEIRA DOS SANTOS
Coordenadora da Sociedade Civil
CADES-IQ / Subprefeitura de Itaquera
 

Joaquim Carlos Montela de Oliveira
Assistente de Gestão de Politicas Públicas
Em 17/04/2025, às 15:27.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 124092169 e o código CRC 85936BC1.
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